

谭成旭在全市供热工作会议上要求 百尺竿头更进一步立足当前谋划长远

让老百姓家中更暖心里更热

一月份,我市供暖综合满意度上升至全省各城市首位

“向供暖一线干部职工表示感谢,向广大社区干部表示感谢,向各地区负责同志表示感谢。”在昨天召开的全市供热工作会议上,市长谭成旭特别说了这样一番话。

这份感谢,源于大家的辛勤付出。供热企业以强烈的社会责任感做好供热工作,及时解决2000多个供暖问题;各地区和相关部门领导先后督查240多个锅炉房、300多家换热站;街道社区干部走访了3万多个家庭;各级供热办充分发挥组织协调、指挥调度的作用。

这份感谢,源于当前取得的阶段性成果。据省“民心网”统计:一月份,我市供暖综合满意度上升至全省14个城市首位,供暖投诉率环比下降20.17%,群众好评率达到97.85%,24小时办结率达到100%;大连裕丰供热集团等58家供暖单位群众好评率100%。

谭成旭说,这次会议既是一个鼓劲大会,也是一个再动员大会。大家要坚持以人民为中心的发展思想,百尺竿头,更进一步,以“严细实”的作风扎实做好供热工作。春节

即将来临,要时刻把群众冷暖放在心上,加强节日值班值守,确保投诉电话畅通;供热单位要关心和爱护一线职工,科学安排作息时间,确保大家以良好的身心状态投入工作。

谭成旭强调,要全力保证供热系统运行安全,加强对供热设备、管线的巡查维护,重点检查管线有无漏点、管线和阀门是否完好等。要针对部分小区边角末梢供热效果较差的情况,采取切实有效措施,真正让老百姓感到满意。要做好应急抢修人员和物资保障工作,确保一旦出现突发供热

问题,能够科学高效处置。

谭成旭强调,供暖工作连着千家万户,是最大最实际的民生工程。我们要立足当前、谋划长远,做到“只要供暖不停,工作力度丝毫不减”。要针对出现的问题,做好供热能力提升、管线改造、“暖房子”工程等后续工作,早计划,早准备,早安排,盯住不放、久久为功、善作善成,实现城市供热工作“长治久安”,让老百姓家中更暖、心里更热。

会上,副市长骆东升就进一步做好供热工作作出具体部署。 大连日报记者刘晓华

谭成旭参加指导沙河口区委常委班子民主生活会时强调

强化政治建设提高学习能力改进工作作风

着力推进经济发展和民生改善实现新突破

按照市委统一安排,2月11日下午,市委副书记、市长谭成旭全程参加指导沙河口区委常委班子2017年度民主生活会暨省委巡视反馈整改专题民主生活会。

会上,沙河口区委书记孙明通报了区委常委班子2016年度民主生活会、彻底肃清薄熙来流毒和王珉等人恶劣影响专题民主生活会整改措施落实情况,代表区委常委班子作对照检查;会议通报了本次民主生活会征求意见情况;班子成员结合思想工作实际作对照检查,深入查找问题,深挖思想根源,

坦诚开展批评,明确努力方向和整改措施。

谭成旭对这次专题民主生活会给予充分肯定。他说,大家从严、从细、从实查摆问题,自我批评开门见山,相互批评直言不讳,整改措施切实可行,体现了政治性、原则性、战斗性,达到了“团结—批评—团结”的目的,展现了区委党内生活、作风建设的新气象。会后要逐一研究查摆出的问题,有针对性地提出整改措施,一项一项抓好整改落实。

谭成旭强调,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻

党的十九大精神,强化政治建设,对党绝对忠诚,严肃党内政治生活;切实提高学习能力,不断强化政治素质,提升工作本领;持续改进工作作风,深入开展调查研究,严格落实中央八项规定,强化“四风”整治;充分发挥带头示范作用,持之以恒抓好党风廉政建设和作风建设。

谭成旭强调,沙河口区委常委班子要站高望远,认真学习借鉴先进地区经验,突出区域特色,加快转型发展。要在思想观念、协同配合、推动落实上求突破,脚踏实

地、扭住不放,久久为功、善作善成,以严细实的作风,一步一个脚印抓好各项工作落实;要把招商作为经济发展的抓手,把项目作为经济发展的源泉,把企业作为经济发展的根本,强化规矩意识、坚守契约精神,真心实意为项目建设和企业发展提供优质服务;要恪守为民情怀,集中力量办成一批群众关切的民生实事,当前要高度重视冬季供暖工作,加强城市交通精细化管理,着力推进经济发展和民生改善实现新突破。

大连日报记者刘晓华

沙河口区开展双拥在基层活动

2018年春节期间,沙河口区民政局组织相关部门广泛开展走访慰问驻区部队、革命老功臣、军烈属等重点优抚对象活动。切实把党和政府的关心送到驻区军营和重点优抚对象家中。

沙河口区委区政府在2018年春节期间广泛开展双拥在基层活动,把拥军工作扎根在基层连队,开辟双拥工作新途径,将

双拥工作和“精准帮扶”结合起来,从区政府对口帮扶定点村滕屯村、梨树房村贫困户家中购买一批活猪、活鸡、活羊,既为对口帮扶村促销了农产品,帮扶了贫困乡的农户过个快乐的春节,也把节日的祝福送到驻区营房,慰问节日期间坚守保卫第二故乡的部队战士,又让部队战士感受到第二故乡人民的深情厚谊。 记者杨旭

瓦房店市委原副书记、大连太平湾沿海经济区党工委原副书记姜铁全

严重违纪违法被开除党籍和公职

日前,经中共大连市委批准,大连市纪委对瓦房店市委原副书记、大连太平湾沿海经济区党工委原副书记姜铁全严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,姜铁全违反政治纪律,与他人串供、隐匿证据,对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规借用车辆归个人使用并由下属企业支付相关费用,违规配备使用公务用车,由私营企业主为其个人支付餐费,违规收受礼品、礼金,利用职务影响低价购房,兼职取酬;违反组织纪律,未按规定报告个人有关事项;违反工作纪律,违规审批退还土地出让金,造成不良影响。严重违反国家法律法规规定,利用职务上的便利,采用非法手段占有公共财物,涉嫌贪污犯罪;利用职务上的便利,为他人

谋取利益,并索取、收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪;不正确履行职责,给国家造成巨额经济损失,涉嫌渎职犯罪。

姜铁全身为党员领导干部,理想信念丧失,毫无宗旨意识,其行为完全背离了党性原则,严重违反党的纪律和国家法律法规,并涉嫌犯罪,且在党的十八大后不知止、不收敛、不收手,性质十分恶劣、情节特别严重。依据《中国共产党纪律处分条例》并参照《行政机关公务员处分条例》相关规定,经大连市委常委会、市监委会议审议并报大连市委批准,决定给予姜铁全开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

大连市纪委监委

因为信任 所以选择

大连报业集团发行团队

态度第一 速度至上

大连报业集团发行公司
代理源自长白山原始森林的泉阳泉天然弱碱性矿泉水
欢迎拨打订水电话 **84630118**
24小时内免费送货到家

会员价	600ML:	3L:	5L:
	30元/箱	28元/箱	36元/箱



公司地址:沙河口区长兴街3号(广电中心北门西行100米)